西北大学新闻网 Page 1 of 2





要闻聚焦

校园动态

媒体西大

校内媒体

理论学习

文明创建

(/home/index/articles/**t/fid/fie/fihd/** 

作者: 生命科学与医学部 編辑: 马骞 发布时间: 19-04-23 点击: 2660次

4月20日,由陕西省眼科疾病临床医学研究中心主办、我校附属第一医院承办的2019"新丝路"国际眼科高峰论坛 在西安召开。校党委常委、副校长常江出席,来自美国、日本以及国内相关医院和高校的眼科专家学者应邀参会,我校 生命科学与医学部、附属第一医院负责人参加了会议。

常江在致辞中对各位专家学者表示欢迎,并简要介绍了我校办学历史以及复办医学学科有关情况。他表示,复办医学学科、筹建医学院是数代西大人长期以来的梦想。近年来,学校抢抓"健康中国"和"双一流"建设战略契机,主动争取省市政府支持,积极推进科教融合、产学结合,推动创新驱动发展,医学学科建设取得了实质性进展。他希望通过本次高峰论坛,能够进一步推动各高校及医院在医疗技术服务、科研平台建设、教学研究改革等方面的紧密对接与深度合作,共同促进学科专业发展,提升学术研究水平,有效服务经济社会发展,助力"健康中国"建设。

本次论坛是陕西省眼科界首次举办的国际性学术会议,与会嘉宾围绕角膜及眼表疾病、眼肌及小儿眼病、眼视光、青光眼、白内障、眼底病和神经眼科等眼科学热点、难点及前沿问题进行了专题报告和交流研讨。

我校附属第一医院眼科是陕西省和西安市重点学科,由西安市眼科医院、西安市眼库和陕西省眼科研究所组成, 2015年被陕西省科技厅和陕西省卫健委联合批准为陕西省眼科疾病临床研究中心。



(/upload/appendix/1/2019-04-

软舌螺到底是不是腕足动物? 西部大开发20年国际研讨会名 特约专家卢山冰:为伟大古老 西北大学:抓好"五个读", 西部大开发20年:专家学者为 西部大开发20年国际研讨会量 新时代高校重点研究基地转型 《中国西部发展报告 (2019)

专题专栏 — Special Col









23 5cbe6f4f409ba.jpg)

校党委常委、副校长常江致辞



(/upload/appendix/1/2019-04-

23\_5cbe6f9a2635a.jpg)

与会代表合影









(http://www.snedu.gov.cn/)







(http://paper.jyb.cn/zgjyb/html/20[ISEtp://esb.sxdaily.com.cn/sxrb/201(180629/Inten 06/29/node 2.htm)

西北大学新闻网 Page 2 of 2

Copyright 2018 Northwest University. All Rights Reserved. 西北大学党委宣传部 版权所有

地址: 陕西省西安市长安区学府大街1号 邮編: 710127 联系电话: 029-88308139 电子邮箱: xcb@nwu.edu.cn